

新剧300万元一集值得警惕



赵晓峰

张纪中向来敢放炮,两年前拍《西游记》喊出一集投资200万,语惊四座;如今卖《西游记》号称一集300多万,更是让圈内人士跌破眼镜。不要忘了此前新《三国》

创下的国内最高剧集售价才不过一集160万。不到半年,就要刷新新人的纪录且差点翻番,不管张大胡子这次的话有无水分,他敢如此喊价,如今中国电视剧市场价格之飙升可见一斑。与此消息对应,央视8日也开了新一年广告招标会,黄金剧场一年的冠名超过3亿,价格之高让人咋舌。广告高、剧价高两相呼应

非常符合逻辑,但细心分析,笔者却发现了其中的蹊跷,央视广告价格高,据说今年涨价18%,但央视并不是如今市场购剧的主力,哄抬起剧集价格的是各大地方卫视,江苏、安徽、浙江、东方一干“地方诸侯”才是剧集市场上舍得出大手笔的买家。据记者了解,2011年几部可能卖出天价剧集也都锁定在这几家强势卫视。那地方卫视的广告收入又有多少呢?据说今年江苏卫视的《非

诚勿扰》创下了地方台自办节目广告招标的纪录,但是全年冠名不过4000多万,这已经让各台艳羡不已,但如果要以这笔费用购剧,即便是四家卫视分摊也可能买不下一部《西游记》(张纪中版),更不要说是独播。这就让人质疑,目前中国的剧集价格是否超出了市场的承受能力。记者拿到的明年各家卫视的购剧资金投入单也很好地说明了这一点,不少卫视甚至要花费全年收入的一半以上

用于购买电视剧。这一方面有利于电视剧创作的繁荣,但另一方面是不是也会造成中国电视行业畸形发展?用电视台内部人士的话说,100个人忙新闻不如俩人购剧对台收视贡献大,但如果电视台把可以利用的资源一半以上都用于买电视剧,是不是有利于中国电视节目的全面均衡发展呢?答案不言而喻,由此看来300万一集的新《西游记》真是值得警惕!



《非诚勿扰2》曝光新剧照

葛优舒淇上演浪漫求婚

本报讯(记者 倪自放) 将于12月22日上映的冯小刚新作《非诚勿扰2》,11月8日曝光了秦奋向梁笑笑求婚的剧照。长城上夕阳下,葛优单膝跪地手举钻戒,舒淇笑脸相迎,在《非诚勿扰2》中上演了一场最浪漫的求婚。据悉,为了完成这场求婚戏,全剧组连续拍摄两天才达到冯小刚导演的要求。

饰演的秦奋走在一起。而续集中,秦奋与梁笑笑的感情似乎受到考验,两人感情是否能够开花结果尚未可知,但在8日片方公布的剧照中,两人却直接上演了一幕浪漫求婚戏。长城上夕阳西斜,舒淇身着白衣,裙角飞扬,楚楚动人,落日余晖刚好勾勒出她美丽的轮廓。葛优一身休闲装扮,单膝跪地手举钻戒求婚,样子颇为虔诚。在阳光的映衬下,葛优轻吻舒淇玉手,场面温馨浪漫。

“兔斯基”卖给时代华纳

王卯卯拒绝透露价码

本报讯 如果不是“兔斯基”,25岁的王卯卯只是一名普通的女孩。但“兔斯基”的问世,让王卯卯彻底火了。7日,“兔斯基”原创者王卯卯在谈到其成名作“兔斯基”时披露,目前这只兔子已经彻底卖给时代华纳了。



据悉,这只身高1.2米,2006年12月1日生的男兔子还不足4岁,就让王卯卯顺利地在北京买了房。王卯卯告诉记者:“兔斯基”已经全权委托时代华纳经营了,很多关于‘兔斯基’的新项目已在接洽,不久这只兔子将会以很多不同的形式出现。”很多人关心这只兔子卖了多少钱,王卯卯口风很紧,“关于钱的事一概不提”。不过,这只兔子为某手机代言的价码高达百万。

红?有人分析,同这只兔子的人生哲理不无关系:人生是有限的,我们所能做的只不过是生在有生之年让自己过得高兴些罢了。未来的创作是否还会继续走“兔斯基”的搞笑路线?王卯卯说:“就像电影分剧情片、武打片等很多不同类型,漫画也不一定都要走搞笑路线,每个风格都有可能尝试。”王卯卯说,目前她已经开始在三个杂志开漫画专栏。

(徐颖)

总导演陈临春:

“兔年春晚绝没有植入广告”

11月8日,央视黄金资源广告招标在梅地亚举行,名嘴董卿、白岩松、王小丫、张斌、康辉、李梓萌到场助阵。活动中,央视大型节目中心副主任、兔年春晚总导演陈临春也现身现场。陈临春称四大天王由于档期问题不会出现在兔年的春晚上,他同时肯定地表示:“央视兔年春晚绝对不会

植入广告。”在招标会现场,陈临春对兔年春晚筹办中几个引人关注的问题一一做了回答。他坦承春晚创作组已经开始运作,但是整个筹备过程十分低调,“剧组没有发布消息”。同时他也恳请各家媒体“手下留情”,希望所有的谜底都留在除夕夜再揭晓。而

之前网上以及坊间盛传兔年春晚将邀请四大天王、F4等重组上春晚的消息,陈临春也予以否认。陈临春称,“网上有大量的消息,都属于大家的爱好,都不是剧组的。”而据春晚剧组了解,四大天王、F4等档期都已经排满了,所以剧组并未对他们发出邀请。至于历年春晚备受

争议的植入广告问题,陈临春表示,“春晚是民俗性的,不是商业性的”,陈临春一再强调:“兔年春晚绝对没有植入广告!”从招标情况来看,央视2011年依日荷包满满,CCTV-1黄金剧场插播广告的总额高达3.1亿元。

(梅子笑)



近期成功征战大银幕出演《杨门女将》的陈紫函,时尚靓丽的形象深受各大时尚杂志的青睐。她以蓬松另类的造型,搭配魅惑眼妆,颇有几分爱丽丝梦游仙境的意味。

闻玉

周迅正式单飞

本报讯 周迅离开华谊兄弟之后,坊间关于她动向的传闻不绝于耳。近日,周迅成立工作室正式单飞,除演艺事业外,周迅将具体开展环保项目,并在设计、时尚方面做更多尝试。用周迅的话说:“未来10年,想做一些真正属于自己的东西。”周迅离开合作多年的华谊后,最让人好奇的是谁将成为她的新搭档。据悉,周迅邀请到多年好友、著名出版人余光照出任工作室总经理,成为她的经纪人兼合伙人,共同开发投资新项目。余光照为著名媒体人,曾任台湾《FHM男人帮》等主编及出版人。余光照上任的第一天便被记者误当成周迅的追求者,被以“光头男送花示爱”为题送上了娱乐版。单飞之后的周迅工作计划已经排到明年年中。

(新娱)

MTV欧洲音乐大奖揭晓

Lady GaGa豪夺三个大奖

本报讯 北京时间11月8日,2010年MTV欧洲音乐大奖颁奖礼在西班牙首都马德里举行。本届颁奖礼,搞怪女王Lady GaGa成为大赢家,一人捧

走了包括最佳歌曲、最佳女艺人及最佳流行艺人在内的三项大奖,而赛前和她一样获得5项提名的另一位美国“天后”凯蒂·佩里,只凭着今年夏天的大

热单曲《California Gurls》夺得唯一一个“最佳音乐录影带”奖。男艺人方面,青春万人迷贾斯汀·比伯打败了包括坎耶·韦斯特、痞子阿姆在内

的众多乐坛老将,获得了最佳男艺人大奖。本年度新增设的全球偶像大奖则由摇滚老将邦·乔维获得。

(王尚)

Table with multiple columns containing stock market data, including stock codes (e.g., 002141, 002380), company names, and prices. The table is dense and covers the right side of the page.